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Ζγγραφο Βαςικϊν Πλθροφοριϊν 

Ζκδοςθ Εγγράφου Βαςικϊν Πλθροφοριϊν:01 

΢κοπόσ 

Σο παρόν ζγγραφο παρζχει βαςικζσ πλθροφορίεσ ςχετικά με το παρόν επενδυτικό προϊόν. Δεν είναι υλικό εμπορικισ προϊκθςθσ. Οι πλθροφορίεσ που ςασ δίνονται 

απαιτοφνται βάςει του νόμου για να ςασ βοθκιςουν να κατανοιςετε τθ φφςθ, τουσ κινδφνουσ, το κόςτοσ, τα δυνθτικά κζρδθ και ηθμίεσ του παρόντοσ προϊόντοσ και να 

ςασ βοθκιςουν να το ςυγκρίνετε με άλλα προϊόντα. 

Προϊόν  

Ονομαςία προϊόντοσ: ΑΠΟΣΑΜΙΕΤΣΙΚΘ / ΕΠΕΝΔΤΣΙΚΘ Α΢ΦΑΛΙ΢Θ Περιοδικοφ – Εφάπαξ Αςφαλίςτρου 
ISIN: Α0300  Παραγωγόσ προϊόντοσ: : ΢ΤΝΕΣΑΙΡΙ΢ΣΙΚΘ ΑΝΩΝΤΜΟ΢ ΕΛΛΘΝΙΚΘ ΕΣΑΙΡΕΙΑ ΓΕΝΙΚΩΝ Α΢ΦΑΛΕΙΩΝ, δ.τ ΢ΤΝΕΣΑΙΡΙ΢ΣΙΚΘ Α΢ΦΑΛΙ΢ΣΙΚΘ  
Εποπτικι αρχι: Διεφκυνςθ Εποπτείασ Ιδιωτικισ Αςφάλιςθσ τθσ Σράπεηασ τθσ Ελλάδοσ. Για οποιαδιποτε πλθροφορία ερϊτθμα ι ςχόλιο, ςχετικά με το προϊόν μπορείτε να 
καλείτε ςτο 801 100 7070, να ςτείλετε email ςτο info@syndea.gr ι να επιςκεφτείτε το site μασ www.syndea.gr 
Σο παρόν ζγγραφο ενθμερϊκθκε τθν 25/01/2024. 
 

Σι είναι αυτό το προϊόν; 

Σφποσ :  Aποταμιευτικό - επενδυτικό πρόγραμμα, εφάπαξ ι περιοδικϊν καταβολϊν με δυνατότθτα επιπλζον εκτάκτων καταβολϊν. 
΢τόχοι : Θ αςφάλιςθ αυτι είναι ζνα πρόγραμμα αποταμιευτικό-επενδυτικό, ςφμφωνα με το οποίο ο ΢υμβαλλόμενοσ επιλζγει να καταβάλλει αςφάλιςτρα (χρθματικά 
ποςά), είτε με εφάπαξ τρόπο πλθρωμισ, είτε με περιοδικό - τακτικό τρόπο, π.χ. ετιςιο ι τμιμα αυτοφ, με ςκοπό τθν επζνδυςι τουσ. Θ Εταιρεία εγγυάται ζνα ελάχιςτο 
ςτακερό ετιςιο επιτόκιο επενδφςεων, το οποίο γνωςτοποιεί εγγράφωσ με επιςτολζσ που ςτζλνει ςτθν αρχι κάκε θμερολογιακοφ ζτουσ ςτουσ Αςφαλιςμζνουσ και ιςχφει 
μόνο για το ςυγκεκριμζνο θμερολογιακό ζτοσ. Θ Εταιρεία επενδφει τουλάχιςτον το 95% των κακαρϊν καταβλθκζντων αςφαλίςτρων με το επιτόκιο επζνδυςθσ, το οποίο 
είναι το μεγαλφτερο μεταξφ του εγγυθμζνου και του 90% του επιτευχκζντοσ από τισ επενδφςεισ τθσ Εταιρείασ. 
΢τοχευόμενοσ ιδιϊτθσ επενδυτισ: Σο προϊόν απευκφνεται ςε πελάτεσ ςυντθρθτικοφ επενδυτικοφ προφίλ οι οποίοι επικυμοφν να δθμιουργιςουν για τον εαυτό τουσ ι για 
τρίτο πρόςωπο (ςε περίπτωςθ που ο αςφαλιςμζνοσ είναι διαφορετικό πρόςωπο από τον λιπτθ τθσ αςφάλιςθσ) ζνα κεφάλαιο ςτθ λιξθ του προγράμματοσ μζςω τθσ 
ςυςτθματικισ αποταμίευςθσ ι και τθσ εφάπαξ επζνδυςθσ, ςταδιακά και με μακροχρόνιο επενδυτικό ορίηοντα. 
Αςφαλιςτικζσ παροχζσ: Για τθν περίπτωςθ τθσ εφάπαξ καταβολισ, το ελάχιςτο κακαρό αςφάλιςτρο είναι 300 ευρϊ ενϊ για τθν περίπτωςθ των περιοδικϊν καταβολϊν, το 
ελάχιςτο κακαρό αςφάλιςτρο είναι  200 ευρϊ το χρόνο, το οποίο μπορεί να καταβάλλεται και τμθματικά. Και ςτισ δφο παραπάνω περιπτϊςεισ ο ΢υμβαλλόμενοσ ζχει το 
δικαίωμα επιπλζον εκτάκτων καταβολϊν, με μόνο περιοριςμό το ελάχιςτο κακαρό αςφάλιςτρο τθσ κάκε καταβολισ να ανζρχεται ςε 100 ευρϊ. Σα καταβλθκζντα 
αςφάλιςτρα επενδφονται από τθν 3θ θμζρα τθσ κατάκεςισ τουσ. Θ Εταιρεία εγγυάται ζνα ελάχιςτο ςτακερό ετιςιο επιτόκιο επενδφςεων, το οποίο γνωςτοποιεί 
εγγράφωσ με επιςτολζσ που ςτζλνει ςτθν αρχι κάκε θμερολογιακοφ ζτουσ ςτουσ Αςφαλιςμζνουσ και ιςχφει μόνο  για το ςυγκεκριμζνο θμερολογιακό ζτοσ. Όλεσ οι 
αςφαλιςτικζσ παροχζσ υπόκεινται ςε νόμιμεσ χρεϊςεισ φόρων και άλλεσ νόμιμεσ επιβαρφνςεισ.  
Παροχι ςτθ λιξθ: ΢τθ λιξθ του αςφαλιςτικοφ  προϊόντοσ και εφόςον ο Αςφαλιςμζνοσ βρίςκεται εν ηωι, θ Εταιρεία  καταβάλλει ςτον ίδιο το ςχθματιςκζν απόκεμα. 
Παροχι ςε περίπτωςθ κανάτου του Αςφαλιςμζνου: ΢ε περίπτωςθ κανάτου του Αςφαλιςμζνου πριν τθ λιξθ του αςφαλιςτικοφ προϊόντοσ, το ςχθματιςκζν απόκεμα 

καταβάλλεται ςτουσ δικαιοφχουσ.  

Παροχι ςε περίπτωςθ ολικισ (ι μερικισ) εξαγοράσ: Σο παρόν προϊόν δίνει το δικαίωμα ςτο ΢υμβαλλόμενο να εξαγοράςει το ΢υμβόλαιό του ολικά ι μερικά, ςφμφωνα με 

τουσ όρουσ του αςφαλιςτθρίου, με τθν απαραίτθτθ προχπόκεςθ εξόφλθςθσ των αντίςτοιχων αςφαλίςτρων. ΢ε περίπτωςθ άςκθςθσ του δικαιϊματοσ θ Εταιρεία κα 

καταβάλει τθν αξία εξαγοράσ (ολικι ι μερικι), αφαιρουμζνων τυχόν χρεϊςεων και νόμιμων επιβαρφνςεων. Αν το Αςφαλιςτιριο ζχει εκδοκεί με ενιαίο αςφάλιςτρο 

(εφάπαξ καταβολι) ι κατζςτθ Ελεφκερο, ενϊ είχε εκδοκεί με περιοδικζσ καταβολζσ, τότε ο ΢υμβαλλόμενοσ μπορεί να το εξαγοράςει οποτεδιποτε, ολικά ι μερικά, χωρίσ 

καμία επιβάρυνςθ. Αν το Αςφαλιςτιριο ζχει εκδοκεί με περιοδικά  αςφάλιςτρα, τότε ο ΢υμβαλλόμενοσ δεν δικαιοφται εξαγορά (ολικι ι μερικι) τον πρϊτο χρόνο. Σο 

επιτόκιο υπολογιςμοφ τθσ αξίασ εξαγοράσ είναι πάντα το επιτευχκζν επιτόκιο που κακόριςε θ Εταιρεία τον προθγοφμενο μινα από αυτόν που πραγματοποιείται θ 

εξαγορά. Πλθροφορίεσ ςχετικά με τθν αξία των παροχϊν του προϊόντοσ εμφανίηονται ςτο τμιμα «Ποιοι είναι οι κίνδυνοι και τι μπορϊ να κερδίςω».  

Θ θμερομθνία λιξθσ του Προγράμματοσ κακορίηεται από εςάσ μζςα ςτα χρονικά όρια που κζτει το προϊόν. Θ Εταιρεία ζχει το δικαίωμα να καταγγείλει τθ ςφμβαςθ 

αςφάλιςθσ με βάςθ τουσ όρουσ τθσ νομοκεςίασ και του αςφαλιςτθρίου και ειδικά ςτθν περίπτωςθ που ο αςφαλιςμζνοσ, από δόλο, παρζχει ςτο ςτάδιο εκτίμθςθσ του 

κινδφνου και επαλικευςθσ των ςτοιχείων ταυτοποίθςισ του αναλθκείσ ι αςαφείσ δθλϊςεισ ι/ και αποκρφπτει ςτοιχεία. ΢τθν περίπτωςθ αυτι, θ Εταιρεία ζχει δικαίωμα 

να καταγγείλει τθ ςφμβαςθ, μζςα ςε προκεςμία 1 μθνόσ, από τότε που ζλαβε γνϊςθ τθσ παράβαςθσ και αν το αςφαλιςτιριο ζχει αποκτιςει αξία εξαγοράσ, ο 

ςυμβαλλόμενοσ δικαιοφται μόνο τθν αξία εξαγοράσ του αςφαλιςτθρίου. Εντόσ τθσ παραπάνω μθνιαίασ προκεςμίασ, θ Εταιρεία απαλλάςςεται τθσ υποχρζωςισ τθσ προσ 

καταβολι  αςφαλίςματοσ. Θ καταγγελία τθσ αςφαλιςτικισ ςφμβαςθσ εκ μζρουσ τθσ Εταιρείασ, ςε όλεσ τισ περιπτϊςεισ παράβαςθσ υποχρζωςθσ από δόλο, επιφζρει 

άμεςα αποτελζςματα και δικαιοφται των αςφαλίςτρων που ιταν λθξιπρόκεςμα κατά το χρόνο, κατά τον οποίο επιλκαν τα αποτελζςματα τθσ καταγγελίασ. 

Ποιοι είναι οι κίνδυνοι και τι μπορϊ να κερδίςω; 

 

                                                                                                        

 

                                                                                                                      Χαμθλότεροσ Κίνδυνοσ                                                                                                          Τψθλότεροσ Κίνδυνοσ 

 
Ο δείκτθσ κινδφνου βαςίηεται ςτθν παραδοχι ότι κα διακρατιςετε το προϊόν για 15 ζτθ. Ο πραγματικόσ κίνδυνοσ μπορεί να παρουςιάςει ςθμαντικι διακφμανςθ ςε 

περίπτωςθ που ρευςτοποιιςετε ςε πρϊιμο ςτάδιο και ενδζχεται να ειςπράξετε λιγότερα. Δεν μπορείτε να ρευςτοποιιςετε πριν τθ ςυμπλιρωςθ 
του 1ου ζτουσ, ςε περίπτωςθ προγράμματοσ περιοδικϊν καταβολϊν.  
Πλθροφορίεσ αναφορικά με τισ χρεϊςεισ εξαγοράσ παρατίκενται και ςτο τμιμα με τίτλο «Για πόςο χρονικό διάςτθμα πρζπει να το ζχω ςτθν 
κατοχι μου και μπορϊ να κάνω ανάλθψθ χρθμάτων πριν από τθ λιξθ του;»  
Ο ςυνοπτικόσ δείκτθσ κινδφνου είναι ζνασ οδθγόσ για το επίπεδο κινδφνου αυτοφ του προϊόντοσ ςε ςφγκριςθ με άλλα προϊόντα. Δείχνει πόςο 
πικανό είναι το προϊόν να υποςτεί χρθματικι απϊλεια λόγω διακυμάνςεων ςτισ αγορζσ ι επειδι ο παραγωγόσ δεν είναι ςε κζςθ να ςασ 
καταβάλλει παροχι. Δφναται να κυμανκεί μεταξφ των βακμίδων 1 ζωσ 7, όπου 1 ο χαμθλότεροσ και 7 ο υψθλότεροσ κίνδυνοσ. 

Θ βακμίδα του ςυνοπτικοφ δείκτθ κινδφνου του προϊόντοσ είναι 6 από 7 «δεφτερθ υψθλότερθ» όπωσ αυτόσ προκφπτει από τουσ αντίςτοιχουσ δείκτεσ κινδφνου. Θ 
κατθγοριοποίθςθ λαμβάνεται από δφο παραμζτρουσ. Σον κίνδυνο λόγω μελλοντικϊν επιδόςεων τθσ αγοράσ ο οποίοσ αξιολογείται ωσ υψθλόσ (επίπεδο 6) και του 
«πιςτωτικοφ κινδφνου» ο οποίοσ για το ςυγκεκριμζνο προϊόν αξιολογείται επίςθσ ωσ υψθλόσ (επίπεδο 6) λόγω τθσ υφιςτάμενθσ πιςτολθπτικισ αξιολόγθςθσ τθσ Ελλάδασ. 
Θ φορολογικι νομοκεςία ενδζχεται να επθρεάςει το φψοσ του ποςοφ που κα ειςπραχκεί.    

1 2 3 4 5 6 7 
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Περιοδικζς καταβολζς     Σενάρια 

 
 
Εφάπαξ καταβολζς      Σενάρια 

 
 
Οι παραπάνω πίνακεσ παρουςιάηουν το ποςό που κα μποροφςε να ςασ επιςτραφεί κατά τθ διάρκεια των επόμενων 15 ετϊν, κάτω από διαφορετικά ςενάρια με τθν 
υπόκεςθ ότι κα καταβάλετε 1.000,00 € ετθςίωσ ςτθν περίπτωςθ περιοδικϊν καταβολϊν και 2.000 € εφάπαξ ςτθν περίπτωςθ εφάπαξ καταβολϊν. Σα ςενάρια που 
εμφανίηονται δείχνουν ποιεσ επιδόςεισ κα μποροφςε να ζχει θ επζνδυςι ςασ για τισ επιλεγμζνεσ χρονικζσ περιόδουσ (1ο ζτοσ, 6ο ζτοσ και 15ο ζτοσ το οποίο αποτελεί τθ 
ςυνιςτϊμενθ περίοδοσ διακράτθςθσ. Παρόλα αυτά το προϊόν μπορεί να ζχει μεγαλφτερθ διάρκεια. Με βάςθ τα ςενάρια μπορείτε να ςυγκρίνετε τα αποτελζςματα 
αντίςτοιχων προϊόντων. Σα ςενάρια που παρουςιάηονται αποτελοφν εκτίμθςθ των μελλοντικϊν επιδόςεων βάςει ενδεικτικϊν παρελκοντικϊν αποδόςεων και δεν 
αποτελοφν ακριβι δείκτθ. 
Σι ςυμβαίνει αν θ ΢ΤΝΕΣΑΙΡΙ΢ΣΙΚΗ Α΢ΦΑΛΙ΢ΣΙΚΗ δεν είναι ςε κζςθ να πλθρϊςει; ΢ε περίπτωςθ πτϊχευςθσ ι ανάκλθςθσ τθσ άδειασ λειτουργίασ τθσ αςφαλιςτικισ 
επιχείρθςθσ, ενεργοποιείται ο ρόλοσ του Εγγυθτικοφ Κεφαλαίου Ιδιωτικισ Αςφάλιςθσ Ηωισ. Σο «Εγγυθτικό Κεφάλαιο Ιδιωτικισ Αςφάλιςθσ Ηωισ» («Εγγυθτικό») είναι ζνα 
Νομικό Πρόςωπο Ιδιωτικοφ Δικαίου, που τελεί υπό τθν εποπτεία και τον ζλεγχο τθσ Σράπεηασ τθσ Ελλάδοσ και ζχει ωσ ςτόχο τθν προςταςία των αςφαλιςμζνων του 
Κλάδου Ηωισ ςε περίπτωςθ πτϊχευςθσ ι ανάκλθςθσ τθσ άδειασ λειτουργίασ τθσ αςφαλιςτικισ επιχείρθςθσ. Σο Εγγυθτικό κα παρζμβει για τθ διατιρθςθ και τθ 
μεταβίβαςθ του ςυνόλου ι μζρουσ του χαρτοφυλακίου Ηωισ ςε άλλθ ι άλλεσ αςφαλιςτικζσ επιχειριςεισ. ΢ε περίπτωςθ που αυτό καταςτεί ανζφικτο, κα καταβάλλει, 
ςφμφωνα με τουσ όρουσ τθσ νομοκεςίασ, ςτουσ δικαιοφχουσ χρθματικι αποηθμίωςθ ζναντι τθσ αξίασ του ςυμβολαίου, αλλά και ζναντι εκκρεμϊν ηθμιϊν και πλθρωτζων 
παροχϊν, με βάςθ τα ανϊτατα όρια αποηθμίωςθσ που ςιμερα είναι τα εξισ: το 100% κάκε απαίτθςθσ από αςφάλιςθ ηωισ ζωσ του ποςοφ των €30.000 ανά δικαιοφχο για 
παροχζσ ςτθ λιξθ και εξαγορζσ αςφαλιςτθρίων ςυμβολαίων και ζωσ του ποςοφ των €60.000 για αποηθμιϊςεισ κανάτου  και μόνιμθσ ολικισ αναπθρίασ (άρκρο 7 ν. 
3867/2010, όπωσ ιςχφει κάκε φορά). 
 
Ποιο είναι το κόςτοσ; 
Σο κόςτοσ που ςυνδζεται με τθν επιλογι του προϊόντοσ αυτοφ, περιλαμβάνει το εφάπαξ, το τρζχον και το πρόςκετο κόςτοσ, όπωσ αυτά αποτυπϊνονται ςτο δείκτθ τθσ 
μείωςθσ απόδοςθσ (RIY), ο οποίοσ δείχνει ποιον αντίκτυπο ζχει το ςυνολικό κόςτοσ που αναλαμβάνετε ςτθν απόδοςθ τθσ  επζνδυςθσ που μπορεί να λάβετε. Σα ποςά που 
παρουςιάηονται εδϊ είναι το ςωρευτικό κόςτοσ του ίδιου του προϊόντοσ για 3 διαφορετικζσ περιόδουσ διακράτθςθσ. ΢θμειϊνεται ότι οι υπολογιςμοί ζχουν βαςιςτεί ςτθν 
υπόκεςθ ότι καταβάλετε 1.000,00 € ετθςίωσ (για περιοδικζσ καταβολζσ) και 2.000 € ετθςίωσ (εφάπαξ καταβολζσ) και ότι θ ετιςια απόδοςθ είναι 1% θ οποία και ιςχφει 
κακ’ όλθ τθ ςυνιςτϊμενθ περίοδο διακράτθςθσ. Σα αποτελζςματα είναι εκτιμιςεισ και ενδζχεται να μεταβλθκοφν ςτο μζλλον. 
Κόςτοσ με τθν πάροδο του χρόνου 
Σο πρόςωπο που ςασ πωλεί ι ςασ παρζχει ςυμβουλζσ ςχετικά με το παρόν προϊόν ενδζχεται να ςασ επιβαρφνει με πρόςκετο κόςτοσ. Αν ςυμβεί αυτό, το εν λόγω 
πρόςωπο κα ςασ δϊςει πλθροφορίεσ ςχετικά με το ςυγκεκριμζνο κόςτοσ και κα ςασ υποδείξει τον αντίκτυπο που κα ζχει όλο το κόςτοσ ςτθν επζνδυςι ςασ κατά τθν 
πάροδο του χρόνου. 

Περιοδικζς καταβολζς  Κόστος 

 

΢ενάρια Επιδόςεων (Performance Scenarios) ΢ενάρια 1ο ζτοσ 6ο ζτοσ 15ο ζτοσ

- 5.708 14.258

#NUM! -1,71% -0,74%

- 5.804 14.837

#NUM! -1,23% -0,24%

- 5.902 15.444

#NUM! -0,75% 0,26%

- 6.110 16.755

#NUM! 0,24% 1,27%

΢υςςωρευμζνο ποςό που ζχει επενδυκεί 950 5.700 14.250

΢ενάριο Θανάτου

Αςφαλιηόμενο ςυμβάν 959 5.902 15.444

΢υςςωρευμζνα Αςφάλιςτρα 1.023 6.060 15.128

Πόςα χριματα μπορεί να επιςτραφοφν ςτουσ δικαιοφχουσ ςασ μείον το 

κόςτοσ

Ευνοϊκό ΢ενάριο 2%
Πόςα χριματα μπορεί να επιςτραφοφν μείον το κόςτοσ

Μζςθ απόδοςθ κάκε ζτοσ

Μετριοπακζσ ΢ενάριο 1%
Πόςα χριματα μπορεί να επιςτραφοφν μείον το κόςτοσ

Μζςθ απόδοςθ κάκε ζτοσ

Δυςμενζσ ΢ενάριο 0,5%
Πόςα χριματα μπορεί να επιςτραφοφν μείον το κόςτοσ

Μζςθ απόδοςθ κάκε ζτοσ

Ακραίο ΢ενάριο 0%
Πόςα χριματα μπορεί να επιςτραφοφν μείον το κόςτοσ

Μζςθ απόδοςθ κάκε ζτοσ

΢ενάρια Επιδόςεων (Performance Scenarios) ΢ενάρια 1ο ζτοσ 6ο ζτοσ 15ο ζτοσ

1.915 1.915 1.915

-5,66% -0,97% -0,39%

1.915 1.964 2.054

-5,66% -0,55% 0,08%

1.917 2.015 2.204

-5,57% -0,13% 0,55%

1.934 2.136 2.552

-4,72% 0,85% 1,54%

΢υςςωρευμζνο ποςό που ζχει επενδυκεί 1.900 1.900 1.900

΢ενάριο Θανάτου

Αςφαλιηόμενο ςυμβάν 1.917 2.015 2.204

΢υςςωρευμζνα Αςφάλιςτρα 2.030 2.030 2.030

Πόςα χριματα μπορεί να επιςτραφοφν ςτουσ δικαιοφχουσ ςασ μείον το 

κόςτοσ

Ευνοϊκό ΢ενάριο 2%
Πόςα χριματα μπορεί να επιςτραφοφν μείον το κόςτοσ

Μζςθ απόδοςθ κάκε ζτοσ

Μετριοπακζσ ΢ενάριο 1%
Πόςα χριματα μπορεί να επιςτραφοφν μείον το κόςτοσ

Μζςθ απόδοςθ κάκε ζτοσ

Δυςμενζσ ΢ενάριο 0,5%
Πόςα χριματα μπορεί να επιςτραφοφν μείον το κόςτοσ

Μζςθ απόδοςθ κάκε ζτοσ

Ακραίο ΢ενάριο 0%
Πόςα χριματα μπορεί να επιςτραφοφν μείον το κόςτοσ

Μζςθ απόδοςθ κάκε ζτοσ

ΚΟ΢ΣΟ΢ ΜΕ ΣΗΝ ΠΑΡΟΔΟ ΣΟΤ ΧΡΟΝΟΤ Επζνδυςθ: Ευρϊ € 1.000 ετθςίωσ

Μετριοπακζσ ΢ενάριο Αν ρευςτοποιιςετε μετά από 1 ζτοσ Αν ρευςτοποιιςετε μετά από 6 ζτθ Αν ρευςτοποιιςετε μετά από 15 ζτθ

1 6 15

΢υνολικό κόςτοσ 73 360 878

Αντίκτυποσ ςτθν απόδοςθ (RIY) ανά ζτοσ Ν/Α 1,75% 0,74%



 

΢ΤΝΕΣΑΙΡΙ΢ΣΙΚΘ ΑΝΩΝΤΜΟ΢ ΕΛΛΘΝΙΚΘ ΕΣΑΙΡΕΙΑ ΓΕΝΙΚΩΝ Α΢ΦΑΛΕΙΩΝ 

Λ. ΢υγγροφ, αρ. 367, Π. Φάλθρο Αττικισ    Σθλ.: 210 94 91 280–299  FAX: 210 94 03 148  

Α.Φ.Μ.: 094065956    Δ.Ο.Τ.: ΚΕΦΟΔΕ ΑΣΣΙΚΘ΢   ΑΡ.Γ.Ε.ΜΘ.: 123465801000  

www.syndea.gr  / e-mail: info@syndea.gr                             

 

 

Εφάπαξ καταβολζς Κόστος 

 

 

Για πόςο χρονικό διάςτθμα πρζπει να το ζχω ςτθν κατοχι μου και μπορϊ να κάνω ανάλθψθ χρθμάτων πριν από τθ  
λιξθ του; 
 

Αν το Αςφαλιςτιριο ζχει εκδοκεί με ενιαίο αςφάλιςτρο (εφάπαξ καταβολι) ι κατζςτθ Ελεφκερο, ενϊ είχε εκδοκεί με περιοδικζσ καταβολζσ, τότε ο ΢υμβαλλόμενοσ 
μπορεί να το εξαγοράςει οποτεδιποτε, ολικά ι μερικά, χωρίσ καμία επιβάρυνςθ. Αν το Αςφαλιςτιριο ζχει εκδοκεί με περιοδικά  αςφάλιςτρα, τότε ο ΢υμβαλλόμενοσ δεν 
δικαιοφται εξαγορά (ολικι ι μερικι) τον πρϊτο χρόνο, ενϊ το δεφτερο και τον τρίτο χρόνο, μπορεί να εξαγοράςει το Αςφαλιςτιριο του Ολικά αλλά με ποινι 3% επί τθσ 
αξίασ εξαγοράσ και Μερικά χωρίσ ποινι. Μετά το τρίτο ζτοσ, δεν επιβάλλεται ποινι ςτθν αξία εξαγοράσ. ΢τθν περίπτωςθ τθσ Μερικισ εξαγοράσ, ο ΢υμβαλλόμενοσ 
υπόκειται ςτουσ εξισ περιοριςμοφσ : Δεν μπορεί να εξαγοράςει από το ςχθματιςκζν απόκεμα, ποςοςτό πάνω από το 80% και το εναπομζνον υπόλοιπο 20% του 
αποκζματοσ, πρζπει να είναι ίςο ι μεγαλφτερο των 150 ευρϊ. Πλθροφορίεσ ςχετικά με τον αντίκτυπο των χρεϊςεων ςε περιπτϊςεισ εξαγοράσ  περιλαμβάνονται ςτουσ 
ανωτζρω πίνακεσ ςφνκεςθσ κόςτουσ ςτο τμιμα «Ποιο είναι το κόςτοσ;». Πρόςκετα, ςασ δίνεται θ δυνατότθτα να αςκιςετε τα προβλεπόμενα από τθ νομοκεςία 
δικαιϊματα εναντίωςθσ και υπαναχϊρθςθσ, για το ειδικό περιεχόμενο των οποίων ενθμερϊνεςτε ενόψει τθσ ςφναψθσ του αςφαλιςτθρίου, αλλά και μζςα από το site μασ 
www.syndea.gr. (Εξυπηρζτηςη πελατών-> Έντυπα και Όροι -> Κλάδοσ Ζωήσ) 
 
Πϊσ μπορϊ να υποβάλλω καταγγελία; 
Μπορείτε να υποβάλλετε αιτίαςθ (καταγγελία), αποςτζλλοντασ ζγγραφο, υπϋ όψιν του Επικεφαλισ Αιτιάςεων, που εμπεριζχει οπωςδιποτε και τα ςτοιχεία επικοινωνίασ 
ςασ, επιςυνάπτοντασ παράλλθλα και κάκε κρίςιμο για το κζμα ζγγραφο, με τουσ παρακάτω τρόπουσ: α. μζςω email ςτθν θλεκτρονικι διεφκυνςθ 
complaintdpt@syndea.gr, β. μζςω φαξ ςτον αρικμό 2109403148 , γ. με το ςυμβατικό ταχυδρομείο ι προςκομίηοντάσ το αυτοπροςϊπωσ ι δια εξουςιοδοτθμζνου από εςάσ 
προςϊπου ςτθ διεφκυνςθ Λ. ΢υγγροφ 367, Παλαιό Φάλθρο, ΣΚ 17564, 1οσ όροφοσ. Ο μθχανιςμόσ διαχείριςθσ αιτιάςεων τθσ Εταιρείασ είναι αναρτθμζνοσ ςτθν 
θλεκτρονικι μασ ιςτοςελίδα, www.syndea.gr, ςτο μενοφ «Εξυπθρζτθςθ Πελατϊν > Τποβολι Παραπόνου»). Διευκρινίηεται ότι θ ενεργοποίθςθ του εν λόγω μθχανιςμοφ δεν 
διακόπτει τθν παραγραφι των ζννομων αξιϊςεϊν ςασ. 
 

Άλλεσ ςχετικζσ πλθροφορίεσ 

Ενδεχόμενεσ επικαιροποιιςεισ ι ανακεωριςεισ του εγγράφου είναι διακζςιμεσ ςτθν ιςτοςελίδα www.syndea.gr. Συχόν πρόςκετα ζγγραφα πλθροφοριϊν δφναται να 
παρζχονται μόνο κατόπιν αιτιματόσ ςασ. 

΢ΤΝΘΕ΢Η ΣΟΤ ΚΟ΢ΣΟΤ΢ Ο πίνακασ αυτόσ παρουςιάηει τον αντίκτυπο ςτθν απόδοςθ ανά ζτοσ

Εφάπαξ κόςτοσ Κόςτοσ ειςόδου 0,01% Ο αντίκτυποσ του κόςτουσ που πλθρϊνετε όταν ειςζρχεςτε ςτο πρόγραμμα. To κόςτοσ αυτό περιλαμβάνει 

δικαίωμα ςυμβολαίου 15€. Σα ζξοδα αυτά είναι εφάπαξ και αφαιροφνται από το αςφάλιςτρο του 1ου ζτουσ.

Κόςτοσ αποχϊρθςθσ 0,00%

Ο αντίκτυποσ του κόςτουσ για να εξζλκετε από το πρόγραμμά ςασ ςτθ λιξθ. Δεν υπάρχει κόςτοσ για να εξζλκετε 

από τθν επζνδυςθ ςασ ςτθ λιξθ. Τπάρχει επιπλζον επιβάρυνςθ ςε περίπτωςθ πρόωρθσ αποχϊρθςθσ τα πρϊτα 3 

ζτθ του προγράμματοσ.

Σρζχον κόςτοσ
Κόςτοσ ςυναλλαγϊν 

χαρτοφυλακίου
0,00%

Ο αντίκτυποσ του κόςτουσ για τθν εκ μζρουσ μασ αγορά και πϊλθςθ υποκείμενων επενδφςεων για το 

πρόγραμμα. Θ ςυγκεκριμζνθ επζνδυςθ δεν περιλαμβάνει το ςυγκεκριμζνο κόςτοσ.

Κόςτοσ αςφάλιςθσ 0,00%
Ο αντίκτυποσ του ποςοφ που πλθρϊνετε για να αγοράςετε αςφαλιςτικι προςταςία. Θ ςυγκεκριμζνθ επζνδυςθ 

δεν περιλαμβάνει το ςυγκεκριμζνο κόςτοσ. 

Άλλα τρζχοντα κόςτθ 0,64%
Ο αντίκτυποσ του κόςτουσ που ειςπράττουμε κάκε ζτοσ για τθ διαχείριςθ των επενδφςεϊν ςασ. Σο κόςτοσ αυτό 

υπολογίηεται 5% πάνω ςτα αςφάλιςτρα.

Πρόςκετο κόςτοσ Αμοιβζσ επιδόςεων 0,00%

Ο αντίκτυποσ των αμοιβϊν επιδόςεων. Αυτζσ τισ ειςπράττουμε από τθν επζνδυςι ςασ, αν οι επιδόςεισ του 

προϊόντοσ είναι ανϊτερεσ από το ςθμείο αναφοράσ του. Θ ςυγκεκριμζνθ επζνδυςθ δεν περιλαμβάνει το 

ςυγκεκριμζνο κόςτοσ.

Ποςοςτά ςυμμετοχισ επί του 

κεφαλαίου
0,00%

Ο αντίκτυποσ των ποςοςτϊν ςυμμετοχισ επί του κεφαλαίου. Θ ςυγκεκριμζνθ επζνδυςθ δεν περιλαμβάνει το 

ςυγκεκριμζνο κόςτοσ.

ΚΟ΢ΣΟ΢ ΜΕ ΣΗΝ ΠΑΡΟΔΟ ΣΟΤ ΧΡΟΝΟΤ Επζνδυςθ: Ευρϊ € 2.000 ετθςίωσ

Μετριοπακζσ ΢ενάριο Αν ρευςτοποιιςετε μετά από 1 ζτοσ Αν ρευςτοποιιςετε μετά από 6 ζτθ Αν ρευςτοποιιςετε μετά από 15 ζτθ

1 6 15

΢υνολικό κόςτοσ 130 130 130

Αντίκτυποσ ςτθν απόδοςθ (RIY) ανά ζτοσ 6,47% 1,11% 0,44%

΢ΤΝΘΕ΢Η ΣΟΤ ΚΟ΢ΣΟΤ΢ Ο πίνακασ αυτόσ παρουςιάηει τον αντίκτυπο ςτθν απόδοςθ ανά ζτοσ

Εφάπαξ κόςτοσ Κόςτοσ ειςόδου 0,05% Ο αντίκτυποσ του κόςτουσ που πλθρϊνετε όταν ειςζρχεςτε ςτο πρόγραμμα. To κόςτοσ αυτό περιλαμβάνει 

δικαίωμα ςυμβολαίου 15€. Σα ζξοδα αυτά είναι εφάπαξ και αφαιροφνται από το αςφάλιςτρο του 1ου ζτουσ.

Κόςτοσ αποχϊρθςθσ 0,00%

Ο αντίκτυποσ του κόςτουσ για να εξζλκετε από το πρόγραμμά ςασ ςτθ λιξθ. Δεν υπάρχει κόςτοσ για να εξζλκετε 

από τθν επζνδυςθ ςασ ςτθ λιξθ. Τπάρχει επιπλζον επιβάρυνςθ ςε περίπτωςθ πρόωρθσ αποχϊρθςθσ τα πρϊτα 3 

ζτθ του προγράμματοσ.

Σρζχον κόςτοσ
Κόςτοσ ςυναλλαγϊν 

χαρτοφυλακίου
0,00%

Ο αντίκτυποσ του κόςτουσ για τθν εκ μζρουσ μασ αγορά και πϊλθςθ υποκείμενων επενδφςεων για το 

πρόγραμμα. Θ ςυγκεκριμζνθ επζνδυςθ δεν περιλαμβάνει το ςυγκεκριμζνο κόςτοσ.

Κόςτοσ αςφάλιςθσ 0,00%
Ο αντίκτυποσ του ποςοφ που πλθρϊνετε για να αγοράςετε αςφαλιςτικι προςταςία. Θ ςυγκεκριμζνθ επζνδυςθ 

δεν περιλαμβάνει το ςυγκεκριμζνο κόςτοσ. 

Άλλα τρζχοντα κόςτθ 0,34%
Ο αντίκτυποσ του κόςτουσ που ειςπράττουμε κάκε ζτοσ για τθ διαχείριςθ των επενδφςεϊν ςασ. Σο κόςτοσ αυτό 

υπολογίηεται 5% πάνω ςτα αςφάλιςτρα.

Πρόςκετο κόςτοσ Αμοιβζσ επιδόςεων 0,00%

Ο αντίκτυποσ των αμοιβϊν επιδόςεων. Αυτζσ τισ ειςπράττουμε από τθν επζνδυςι ςασ, αν οι επιδόςεισ του 

προϊόντοσ είναι ανϊτερεσ από το ςθμείο αναφοράσ του. Θ ςυγκεκριμζνθ επζνδυςθ δεν περιλαμβάνει το 

ςυγκεκριμζνο κόςτοσ.

Ποςοςτά ςυμμετοχισ επί του 

κεφαλαίου
0,00%

Ο αντίκτυποσ των ποςοςτϊν ςυμμετοχισ επί του κεφαλαίου. Θ ςυγκεκριμζνθ επζνδυςθ δεν περιλαμβάνει το 

ςυγκεκριμζνο κόςτοσ.

Ελάχιςτθ απαιτοφμενθ περίοδοσ διακράτθςθσ: 1 ζτοσ (για προγράμματα περιοδικών καταβολών) 

΢υνιςτϊμενθ περίοδοσ διακράτθςθσ: 15 ζτθ 

http://www.syndea.gr/
mailto:complaintdpt@syndea.gr
http://www.syndea.gr/
http://www.syndea.gr/

